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ΘΕΜΑ: «Πλαστογραφίες δικαστικών εγγράφων για την επίσπευση 

πλειστηριασμών» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Φάμπρικα πλειστηριασμών καταγγέλλουν οι δικαστικοί επιμελητές, καθώς, 
όπως προκύπτει από πρόσφατες καταγγελίες, διάφορες εισπρακτικές εταιρίες 
καταφεύγουν σε παράνομες αλλαγές ημερομηνιών επίδοσης διαταγών, 
αλλάζοντας ακόμη και το αρχικό του ονόματος οφειλέτη και αναγράφοντας νέο 
στη σχετική επίδοση. Τέτοιες περιπτώσεις είδαν το φως της δημοσιότητας σε 
Ρόδο και Κάλυμνο (https://www.dikastiko.gr/eidhsh/quot-famprika-quot-
plastografion-dikastikon-eggrafon-gia-tin-epispeysi-pleistiriasmon-ti-
kataggelloyn-dikastikoi-epimelites-vinteo/) 
Συγκεκριμένα, η καταγγελία για την περίπτωση της Ρόδου αφορούσε 
πλαστογραφία στην ημερομηνία του δικαστικού εγγράφου επίδοσης, 
προκειμένου να μην κηρυχθεί άγονη η διαδικασία. Υπήρξε δηλαδή έγγραφο με 
τον ίδιο αριθμό επίδοσης και με δύο διαφορετικές ημερομηνίες, αφού η πρώτη 
ημερομηνία κοινοποίησης ήταν τον Αύγουστο, μήνα κατά τον οποίο δε γίνονται 
επιδόσεις, καθώς απαγορεύονται οι διαταγές πληρωμής. Έτσι λοιπόν, 
πλαστογραφήθηκε η ημερομηνία. Στην Κάλυμνο δικαστικός επιμελητής 
κινδύνευσε να εμπλακεί σε παρανομίες, αφού δικηγόρος μεγάλης δικηγορικής 
εταιρίας επικοινώνησε μαζί του, ζητώντας του να αντικαταστήσει το πρωτότυπο 
δικόγραφο με νέο, όπου το όνομα του οφειλέτη ήταν σβησμένο και επάνω είχε 
αναγραφεί άλλο όνομα. Οι προφανείς λόγοι αυτών των παράνομων 
πλαστογραφιών είναι βεβαίως η επίσπευση των διαδικασιών αλλά και η 
προσπάθεια διόρθωσης και κάλυψης λάθους που αφορούσε στην έκδοση 
δικογράφου σε λάθος όνομα. Ήδη για το θέμα των πλαστογραφιών ιδιοκτήτες 
ακινήτων έχουν προσφύγει στη Δικαιοσύνη, καθώς τους επιδόθηκαν έγγραφα 
με τον ίδιο αριθμό πρωτοκόλλου και διαφορετικές ημερομηνίες επίδοσης της 
ίδιας διαταγής πληρωμής και μάλιστα η εταιρία διαχείρισης των «κόκκινων 
δανείων» προέβη σε κατάσχεση του ακινήτου. Καταγγελίες ωστόσο 
δημοσιεύτηκαν και για τις διάφορες εταιρίες ενημέρωσης οι οποίες είναι σε 
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μεγάλο βαθμό οι servicers, που παράνομα και καταχρηστικά δεν εφαρμόζουν 
τις προβλεπόμενες διατάξεις και ασκούν πιέσεις και απειλούν τους 
καταναλωτές, πολλοί από τους οποίους βρίσκονται σε πλήρη αδυναμία. Ακόμη 
και σε άτομα ΑΜΕΑ ασκούν πιέσεις, προκειμένου να καταφέρουν να 
εισπράξουν χρήματα σύμφωνα με πρόσφατες καταγγελίες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, αν ισχύουν τα ως άνω 
καταγγελλόμενα, προκειμένου να σταματήσει το φαινόμενο των αυθαιρεσιών 
και πλαστογραφιών των δικαστικών εγγράφων που αφορούν πλειστηριασμούς 
κατοικιών; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου οι διάφορες 
εισπρακτικές εταιρίες να εφαρμόζουν τα νόμιμα, όσον αφορά την αντιμετώπιση 
από μεριά τους των καταναλωτών, ώστε οι δεύτεροι να μην υπόκεινται σε 
εκβιασμούς από την πλευρά των εταιριών και να μην προσβάλλεται η 
προσωπικότητα και η αξιοπρέπειά τους; 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




